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Va  prezentam  in  cadrul  Programului  Operational  Sectorial  -  “Cresterea  Competitivitatii
Economice”,  Axa  Prioritara  1  –  Un  sistem  de  productie  inovativ  si  eco-eficient,  domeniul  major  de
interventie D1.1 Investitii productive si pregatirea pentru competitia pe piata a intreprinderilor, in special
a  IMM, Operatiunea  –  SPRIJIN  PENTRU  CONSOLIDAREA  SI  MODERNIZAREA  SECTORULUI
PRODUCTIV PRIN INVESTITII TANGIBILE SI INTANGIBILE, urmatoarele categorii de activitati:

1. Crearea unei noi unitati de producţie (fabrică/secţie/instalaţie.
2. Extinderea unei unităţi existente pentru creşterea capacităţii de producţie.
3. Diversificarea producţiei unei unităţi existente, prin lansarea de noi produse sau servicii.
4.      Modernizarea întreprinderii, inclusiv schimbări în procesul de producţie al unei unităţi existente  

(ex:  modernizare  instalaţii,  echipamente  şi  instalaţii  înalt  tehnologizate,  automatizarea  sau
mecanizarea procesului de fabricaţie, introducerea de noi tehnologii de producţie). Echipamentele
pentru protecţia mediului, reciclarea deşeurilor, tratarea apelor reziduale, se finanţeaza numai in
legătură cu investiţiile menţionate anterior. 

5. Achiziţionarea de bunuri intangibile, cum ar fi software, brevete, licenţe, know-how sau soluţii tehnice
nebrevetate. 

6. Consultanţă specifică   şi instruire specializată strict legată de activităţile  de investiţii  specificate mai
sus. 

Valoarea maximă a finanţării acordate din totalul costurilor eligibile pentru întreprinderile mici/ mijlocii este de: 
-60% pentru Regiunea Bucureşti-Ilfov – mici / - 50% pentru Regiunea Bucureşti-Ilfov –  mijlocii
-70% pentru restul regiunilor – mici / - 60% pentru restul regiunilor - mijlocii 

NU se finanţează activitatea de construcţie fără cea de achiziţionare de echipamente, sau doar activitatea
de instruire a personalului operativ fără achiziţionare de echipamente, dar se finanţează proiectele care
implică numai achiziţionarea de echipamente/ tehnologii. NU se finanţează activitatea de achiziţie de teren
fără cea de construcţie şi fără cea de achiziţionare de echipamente.

Serviciile de consultanţă specifică (pregatirea, intocmirea si depunerea proiectelor de investitii) nu
pot  depasi  10% din valoarea  totală  a cheltuielilor  eligibile  ale  proiectului  si  sunt  suportate in  acelasi
procent prin finantare. 

Trebuie avut in vedere ca Beneficiarii Eligibili  si Masurile descrise au fost prezentate conform Ghidului
Solicitantului pentru anul 2008. In principiu pot fi studiate ca suport de informare aceste ghiduri.

Firma  noastra  va  sta  la  dispozitie  oricand  prin  consultantii  ei,  manageri  de  proiect  pentru
intocmirea tuturor documentelor necesare accesarii Fondurilor Europene.
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